

美国学校对性骚扰零容忍

在美国,严惩性侵学生的教师成了最近的热点话题。日前,美国艾奥瓦州高等法院的判例认定,“如学生非自愿,师生之间哪怕只是拥抱也属于性侵犯,教师要接受法律严惩”。

此次艾奥瓦州高等法院审理的案件发生在2015年。当时,该州卡曼奇高中一名17岁的女学生举报该校38岁的社会研究课老师布拉德利·威

斯,称自己遭到后者性侵。

今年3月30日,法官在庭审时表示,两人的“近距离接触”是从威克斯向女生发送短信开始的,威克斯在短信中向女生描述他“对妻子、婚姻的不满和在性方面的挫折”,使用了一些露骨词语。经调查,除了拥抱,威克斯和女学生之间没有其他肢体亲密接触,包括性行为,但法院依然认定,“威

克斯的行为虽然没有涉及实质性侵犯,但他已经把该女生当成他性欲的对象,而且他的行为对女生的情绪和心理造成了严重伤害。”

法官还表示,法院的判决是基于威克斯滥用职权——“企图利用学生对老师的信任来满足自己的性欲”。

美国社会对教师的性骚扰可以说“零容忍”。继耶鲁大学、哈佛大学等

美国常春藤盟校之后,宾夕法尼亚大学不久前也宣布,严禁全体教职员工与学生发生任何形式的性关系。

英国《卫报》称,美国大学对师生恋的明令禁止,与美国女性反对性骚扰运动紧密相连。性骚扰的基本定义就是,有权力的一方利用权力对没有权力的一方进行性挑逗或与其发生性关系。

张宝钰

美国反性骚扰立法

“#Me too”将美国法律禁止却又普遍存在的性骚扰推到了风口浪尖。受害者们之所以过了十年甚至更久才站出来“我也是”,一个很重要的原因在于美国雇主倾向于对性骚扰的受害人支付一定的经济赔偿后进行和解,并且在和解协议中签署保密条款,让受害者沉默。和解保密协议以及强制仲裁协议使员工很难告诉他人自己的遭遇,也很难通过集体诉讼来实现权利。

特朗普签署实施的《减税与就业法案》对1986年《国内税收法》进行了修订,明确规定,如果企业与性骚扰、性虐待的受害人达成保密协议,那么有关的和解费、律师费等费用就不能再进行税收抵扣。而在此之前,和解费和不菲的律师费可以通过“普通、必要的企业支出”进行税收抵扣。

美国过去并没有要求雇主必须设立内部反性骚扰的培训机制,而是从责任的免除角度来进行规制。在多名议员被指称有不当性行为后,美国国会批准法案,要求所有535名议员和他们的员工接受强制性的反性骚扰培训。法案还禁止国会议员在和解性骚扰指控时“公款私用”,同时要求国会纪律办公室每半年在网上公示用以和解性骚扰指控的花销和涉及性骚扰指控的办公室。

何霞



路边猥亵儿童有罪

宋某在路上拦下放学独自行走的一名未成年男学生,以需改造服装为由,让其拉开上衣对其拍照,随后又以查看面料为由,欲骗其到草丛后对其实施猥亵。该未成年学生感觉不对劲,便予以了拒绝。在再次猥亵不成后,宋某拦下另一未成年男学生,以上述理由对其拍照后,将其拉入南侧树林

中,骗其脱下裤子,对该未成年男学生实施猥亵,后因听到其母亲来寻找被害人而停止。

人民法院近日开庭审理,当庭宣判宋某构成猥亵儿童罪,判处有期徒刑两年九个月。

梳理媒体报道可知,近几年来,性侵犯、猥亵、殴打未成年人的事件屡有发

生。保护未成年人远离潜在危险不能沦为空谈,有必要做到信息共享,确保有效拦截“前科人员”,情节恶劣者,不妨对其佩戴具有跟踪、监控功能的电子脚镣,并对其周边的家长发出预警。只有这样,才能编织一张保护未成年人远离身边危险的制度网络,让未成年人无忧成长。

邵炯

遭遇性骚扰,怎么对他说

你为什么想说

谈之前,先思考一下你想从谈话中得到什么。也许是新闻头条让你出离愤怒,你需要发泄;或是你觉得是时候告诉你他的个人经历了。

目标一旦确定,找个安静、放松的环境,从最近的公众人物丑闻引入,问问他对此怎么看。这是一块试金石,能试探出他的总体态度与想法。如果他的回应让你感到他是支持你的,那么你可以放心与他分享自己的观点和经历;反之,如果他的反应让你没法往下接,你就首先需要搞清楚他为什么会有这样的想法,给他阐释的空间,再决定是否与他展开进一步的讨论。

告诉他你需要的不过是倾听

必须明确的是,你需要他的倾听、支持、理解与同情,而不是建议或评价。要知道,大多数男人习惯直接给出建议,以一种即时的、以行动为导向的方式来沟通。设定期望,能引导他进行单

纯的倾听与支持;宣布意图,则能帮助伴侣了解你把他当作盟友,而非敌人。先聊感受,再讲细节

如果你也想要吐露某些特别的个人经历,那么请直接说:“这对我来说真的难以启齿,因为提起来真的太伤心,但……”然后再解释到底发生了什么。

反性骚扰运动“#Me Too”在社交网络上持续发酵,从美国发端,引发全球范围的文化关注与热议,可见性骚扰在当下已成为多么严重的社会问题。而比隐藏在一个网络ID背后发声更难的,是在现实中,面对自己的另一半,如何开口。

做好暴击准备

如果他的态度是批判、傲慢、鄙视,对你所表述的自己或受害者的处境不屑一顾,那么你就需要告诉他,你很好奇他竟然会产生这种想法,并且用“我”的主观视角,解释他那种回应给你带来感受,例如“我觉得你的关注点在于我(或受害者)可能做了什么,而不在于这家伙要对他所做所为负责,这让我很受伤。”

保持冷静的确让人烦躁难受,但一味朝他泄愤并不能让对话继续下去。你可以选择停下来,喘口气,过段时间再说。

有选择地倾听

谈论性行为不端,可以时不时地重新审视,以确保能从长远的角度来考虑。举个例子:如果你第一次尝试讨论以争吵告终,那么下次不妨尝试换个策略,比如拿你和他在工作中可接受与不可接受的行为做对比并且分析原因。有时候对男人来说,谈论高度特殊化的状况比谈论抽象的想法更容易。

同时,你要懂得,没必要把“我也是”经历所有的细枝末节一股脑儿倒出来。有阶段性地分享,效果也是不错的。27岁的形象顾问Rachel被一个客户猥亵后与那个男人当面对质,然后马上告诉她的男朋友。但她有所保留,没告诉男友的是,事发后,那个客

户要求与她见面,否则拒不支付她的工作费用。她拒绝了他的要求,也就没有得到应有的报酬。直到一年多以后,“我也是”运动爆发,Rachel才把整个故事剩下的部分告诉男友。“他气得不行,但也很为我能掌控局面而自豪。”Rachel说。

着眼未来
如果你觉得自己的目标已经达到,你得到了所需的支持,就可以通过建议伴侣做些什么来帮助你们共同前进,比如告诉他,当朋友们有不当举动的时候,他可向他们指出,并鼓励其他人以实际行动尊重女性。

然而,如果经过多次对话,伴侣仍然无法对你感同身受、无法给予你支持,那就要明白,这对维系两人长久关系而言绝非好事。可能他对女性存在盲目的偏见,或者他作为受害者或伴侣,无法看清自己的“我也是”时刻。如果解决不了这些困扰,你们未来的路就难走了。甚至,你需要决定还要不要继续这样走下去。

莫璇

【枕边心事】

优越感毒害婚姻

老公在五百强企业任高管,经常大手大脚以示他有多优越,儿子过生日,他买了一架无人机作为礼物,全然不顾我下岗在家,晚饭时我的怒火终于爆发了:“你觉得自己赚钱多很了不起吗?”好好的一顿生日宴,就这样不欢而散。

优越感就像婚姻里的毒药,只有远离它,婚姻的小船才有可能驶向白头偕老的彼岸。

我现在每天脑子里经常冒出“离婚”的念头,因为自从我们去年结婚以后,我觉得他越来越不爱我了,我也对他越来越冷淡,连性生活也了无生趣。

随着时间的推移,多巴胺的分泌量在热恋期过后就会急剧下降,最明显表现是不那么“关心”对方了。这时若女性不懂得“床头打架床尾和”的道理,她很可能以性来要挟或惩罚对方,这样的结果肯定使整个婚姻全面崩溃。

我终于结婚了,对自己选择的爱人从心里感到满意和快乐。但是,婚后的我们在床上多了平淡,少了激情,这让我有几分黯然神伤。

女性性满足的三要素是技巧、时间和情绪。女性与伴侣情深意切时,就易于性唤起,也易于达到性高潮。性兴奋不仅表现在肉体,也发生在大脑中。婚后,恋爱时那种绚烂多彩的幻境突然消失,这时候需要夫妻进一步加强情感的交流。

我发现我迷恋上了在网上找恋人。工作累了的时候,我就会去一些网站,找人聊天来放松心情。这样长此以往会不会对现实中的爱情有影响?

你用真实的心境去回应网上的虚拟世界,所得到的回馈往往是失望大于希望。而有些人利用网络的隐性来进行不正常的活动,这让那些沉溺于此的人像染上毒瘾一样难以戒除,影响到现实生活。

听很多人说过,性在婚姻中扮演着非常重要的角色,可是我觉得情感更为重要。到底婚姻中什么才最不可或缺?

爱情、婚姻与性的优点分别是真挚、亲昵、激情,缺点分别是空洞、束缚、不受法律保护。若把这三要素看成是一个三角形,只有三点成面才能稳固。必须把这三个角的优点全部吸纳的时候,我们才能获得一个成熟、完美的爱情和婚姻。

他的工作非常忙,这使得我们夫妻间聚少离多,所以一旦见面,就很希望能尽快进入主题,拥有开心的轻松一刻。有什么好方法吗?

你们下午就打电话约好,回家后再进一步暗示,然后在悠扬的轻音乐中一起喝上少许含酒精的饮料,相互按摩,共同淋浴……争取急迫而强烈要求所达不到的性唤起作用。